

03.05.2007

FSR-Mathematik

Sitzung im JWD am 03.05.2007

Beginn: 17 Uhr

Anwesende: Philipp Bannasch (FSR)
Martin Weilandt (bis TOP 6)
Marcus Bönninger (FSR)
André Beinrucker (FSR)
Michael Stauch (bis TOP 6)
Tobias Florek
Cristiane Bartels
Stefan Stratmeier (FSR)(Sitzungsleitung)(Protokoll)
Moritz Brettschneider
Paul Ebermann (ab TOP 3)

1 Protokoll verlesen

Stefan verliest das Protokoll. Die Evaluationsbögen sind gescannt, die Kommentare müssen aber noch abgetippt werden.

2 Fachschaftsratswahl

Die Wahlkommission der Wahl zum Fachschaftsrat besteht aus:

Tobias Florek (Vorsitz), Christian Fleck und Paul Ebermann.

Ergebnis der Abstimmung:

Eine Enthaltung, acht dafür (vier FSR). Michael Stauch war während der Abstimmung abwesend.

3 Diplomfeier

Es soll eine feierliche Diplomehrung mit einer kurzen Rede des Institutsdirektors geben. Vorher soll eine Auswahl von Absolventen Gelegenheit bekommen, 15-minütige Kurzvorträge zu ihren Abschlussarbeiten zu halten. Der Termin für die Veranstaltung wird voraussichtlich der 18. oder 19. Juli sein. Die Finanzierung der Veranstaltung ist noch unklar. André B. spricht mit Claudia Hein, zwecks Kontaktaufnahme zu möglichen Sponsoren. Marcus wird mit Sebastian Wuttke wegen musikalischer Untermalung der Veranstaltung durch die capella academica sprechen.

4 Gremien

Marcus und André bringen den Antrag auf die Einführung eines NC zur Immatrikulation im 2. Semester im Institutsrat ein. Das Thema Algebra I wird vertagt. Sobald die Evaluation fertig ist, soll eine Sitzung der LSK einberufen werden.

5 Finanzen

Der Fachschaftsrat beschließt die Beantragung der Rückerstattung von Geld für die Fachschaftsfahrt im SS07. Der Betrag darf die Summe von 1000,-EUR insgesamt und 10,-EUR pro Person und Tag nicht überschreiten.

Der Antrag wurde angenommen: neun dafür (vier FSR), eine Enthaltung.

Der Fachschaftsrat beschließt, Geld für die Finanzierung von vier Go-Brettern in Höhe von maximal 200,-EUR insgesamt freizugeben.

Der Antrag wurde abgelehnt: zwei dafür, fünf dagegen (drei FSR), drei Enthaltungen (einer FSR).

6 Warm-Up

Im ursprünglichen Programm liegt ein Feiertag. Das Warm-Up wird deshalb von Mittwoch auf Donnerstag verschoben.

Es soll diesmal eine Übung zu Funktionen und Abbildungen geben. Die Vorlesung zu diesem Thema soll auch überarbeitet werden.

Die Organisation im Vorfeld muss diesmal besser werden.

7 Erstsemester-Heft

Christiane schreibt einen Bericht für das Heft.
Marcus und Stefan übernehmen die Redaktion.

8 Sonstiges

Es wird eine Urabstimmung zum Semesterticket geben. Die Fachschaft bietet ihre Hilfe bei der Organisation eines zentralen Wahllokals an.

Tobias richtet eine fsr+lsk-Mailingliste ein.

Ein Dank für die Auslagerung der Spiele aus dem Büro geht an Martin Weilandt.

9 nächste Sitzung

Montag 14. Mai 18:00 Uhr bei Marcus.

Sitzungsleitung: André Beinrucker Protokoll: Nina-Maria Karliczek